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Pronalazak se odnosi na vazdušnim 
prostorom izolisani električni vod. U o- 
snovnom patentu br. 13886 je opisan kon
centrični vazdušnim prostorom izolisani 
električni vod, kod kojeg se jezgreni spre
vodnik drži koncima u svom položaju i 
spoljni sprevodnik se sastoji iz sistema 
motanih zavojnica.

Po ovom pronalasku se izvođenje jed
nog takvog voda bitno uprošćuje i osim 
toga se još postiže, da je kod upotrebe izo
lacionih materija za zavrtanjske namotaje 
moguće izvođenje jednog izolisanog voda 
za svaki proizvoljan cilj. Izolacioni mate
rijal srazmerno daleko od sprovodnika leži 
na nosečem koncu koji samo delimično 
dodiruje sprovodnih. Time se samo ne
znatno utiče na kapacitet voda. Takvi 
sprovodnici mogu, kao što je opšte uobi
čajeno u telefonskoj tehnici, da se slažu 
u parove, četvorke ili t.sl-

Po pronalasku se omotač sastoji iz 
dve trake motane u suprotnom pravcu. Je
dna traka je šire no druga. Široka traka 
je motana sa takvim hodom, da u odnosu 
prema širini trake postaju uzani međupro
stori između susednih namotaja. Ovi me- 
c uprostori se u određenim rastojanjima 
premošćuju spoljnom užom zavojnicom iz 
rake, usled čega postaju ukrsnice, preko 
'Ojih se vodi konac za držanje. Konac za 
držanje se pri tome uvodi u međuprostore 
šireg namotaja trake.

Preporuču je se, da se lome ivice spolj- 
ne trake, preko koje se pruža konac za dr
žanje prema srednjem sprovodniku, da bi 
se sprečila povreda konca. Može se za isti 
cilj umesto trake upotrebiti žica okruglog 
poluokruglog preseka.

Pronalazak je radi primera pokazan 
na priloženom nacrtu u jednom perspek
tivnom izgledu.

Snoljni omotač električnog voda se sa- • 
stoji iz obe trake A i B. Sa M je obeležen 
srednji sprovodnih, koji se prema spolj- 
njem omotaču drži pomoću konca D. iz 
nacrta se vidi, da je traka B šira no traka 
A. Kod primera izvođenja je traka A mo
tana preko trake B. Raspored može ipak 
biti i obratan-

Patentni zahtevi:

1.) Vazdušnim prostorom izolisani elek
trični vod, kod kojeg je sprovodnih pomo
ću konaca držan koncentrično prema spolj- 
njem omotaču, koji se sastoji iz zavrtanj- 
skih namotaja i koji ograničava izolacioni 
vazdušni prostor po osnovnom patentu br. 
13886, naznačen time, što se omotač sasto
ji iz dve u suprotnom pravcu motane trake.

2. ) Vod po zahtevu 1, naznačen time, 
što su ove dve trake različite širine.

3. ) Vod po zahtevu 1 i 2, naznačen ti-
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me, što se široka traka mota sa takvim denim razmacima premošćuju užim zavrt- 
hodom, da u odnosu prema širini trake njem iz trake u cilju obrazovanja ukrsnica
postaju uzani međuprostori između su- za konac za držanje,
sednih namotaja zavojica, koji su u odre-
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